
Analyse des besoins des jeunes 
de Lutry

Résultats de l’enquête par questionnaire menée à l’automne 2019

349 réponses chez les 10 ans - 15 ans (7Harmos - 11Harmos) (90% de participation)

FEVRIER 2020
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1) Qu’est-ce qui est important pour toi ?
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2a) Fais-tu partie d’un club (sport, théâtre, musique ou autre…), d’une 
association ou d’une société ?

Garçons et filles
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2b) si oui, le/la/lesquelles ?
(sur 145 garçons et 123 filles qui ont répondu "oui" à la question 2a)
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3) Où vous rencontrez-vous avec tes amis ?
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4) Quelle(s) manifestation(s) se déroulant à Lutry apprécies-tu le plus 
?

Garçons et filles
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5a) Comment te déplaces-tu à Lutry pour tes loisirs ?

Garçons et filles
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5b) Comment te déplaces-tu à Lutry pour tes loisirs ?
En bus pour 150 personnes, soit 43%, sur les lignes ...

Garçons et filles
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7a) Les horaires actuels des bus 68/69 te permettent-ils d’aller à tes 
activités extrascolaires et de rentrer ?
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7b) Quelles améliorations faudrait-il apporter dans tes déplacements ?
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8a) Serait-il intéressant d’avoir un espace de rencontre en accueil libre 
pour les jeunes à Lutry ?

oui non
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8b) Serait-il intéressant d’avoir un espace de rencontre en accueil libre 
pour les jeunes à Lutry ? Oui, pour....
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9) Quelles activités devraient être proposées dans cet espace pour les 
jeunes?

(sur les 254 qui ont répondu "oui" à la question 8)

Garçons et filles
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10) A quel endroit dans la commune cet espace devrait-il être situé ?
(sur les 269 ayant répondu à la question)

Habite dans les hauts Habite dans le bas
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11) A quel(s) moment(s) préfèrerais-tu participer à ces activités ?

Garçons et filles
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12) As-tu le sentiment d’être bien informé sur les activités de loisirs, 
sportives ou culturelles?

Garçons et filles
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13) Comment aimerais-tu être informé ?

Garçons et filles
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14) As-tu un(e), des idée(s) ou rêve(s) que tu souhaiterais réaliser, ou 
voir se réaliser à Lutry ? Si oui, le(s)quel(s) ?
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Quelques exemples d’idées ou de rêves… 

Des bulles 

au tennis 

club de 

Lutry

Avoir 

moins de 

pollution

Un MacDonalds (car 

c'est rapide à prendre et 

on peut faire des 

rencontres)

Ouvrir un club 

de pêche

Avoir des 

soirées pour 

les ados

Un centre 

équestre

Une 

manifestation 

contre la 

violence

Un plus grand 

skatepark

Un funiculaire 

reliant le Sud au 

Nord

Qu'il y ait une 

piste cyclable

Toboggan, 

plongeoirs 10 -7 

- 5m, piscine 

intérieure

Une 

bibliothèque 

à la Croix



Questions?

Jaiunprojet.ch

Avenue de Beaulieu 9

1004 Lausanne

www.jaiunprojet.ch

http://www.jaiunprojet.ch/

